

POCCOLIAHCKAS Nº4 (15) ATPEND 2015 F. IPAB

ГАЗЕТА РОССОШАНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Забыты и брошены:

Им выпало страшное детство. Голод, холод, гибель родных и близких прямо на глазах, жизнь в постоянном напряжении и страхе. Вместо игрушек – гильзы от патронов, а корочка хлеба – редкое лакомство. Они - дети войны. Рожденные в 1928-1945 г.г.

Давно это было. Вот уже и семидесятый День Победы не за горами. Многих из тех, кто в годы Великой Отечественной войны был ребенком, уже нет в живых. Ведь их здоровье было подорвано еще тогда, в тяжелое военное и послевоенное детство. А те, кто еще жив - уже очень немолодые люди. Многие - с целым ворохом бо-

лезней и проблем. С нищенской пенсией, которую определило им государство за честный добросовестный труд.

Детям войны надо совсем немного: внимания, заботы, понимания, что не забыты они государством. Но ведь не получают они и этой малой толики. Вот оттого-то и собрались пожилые «дети войны» на площади Ленина 28 марта, перед зданием районной администрации, на митинг.

Инициаторами и организаторами митинга были коммунисты Россошанского района. Перед собравшимися выступили депутат Воронежской областной Думы, член фракции КПРФ Н.И. Воронин, первый секретарь райкома КПРФ Н.Г. Филимонов, председатель Россошанского отделения Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети военного времени 1928-1945 г.» А.А. Склобовский, главный партийный теоретик М.Н. Комаров и другие.

Ситуация на сегодняшний день такова: долгое время представители КПРФ продвигали в Государственной Думе закон о том, чтобы приравнять тех, кто попадает в категорию «дети войны», к труженикам тыла. Во время голосования по этому закону, все представители правящей партии «Единая Россия» поднялись и без объяснения заседаний. Голосовали «за» только представители оппозиционных партий. В результате для принятия закона не хватило 20 голосов. Избранники народа от единороссов еще раз показали их «заботу и внимание» к простому народу, к самым беззащитным его слоям.

Почему-то в бюджете находятся триллионы и миллиарды на поддержку банков, крупных бизнесменов, на высокие пенсии чиновникам. А когда надо морально и материально поддержать «детей войны», правители сразу вспоминают о «напряженном бюджете». Видно, сытый голодного не разумеет.

Обида эта на несправедливость и



невнимание к себе государства и вывела на площадь пожилых людей. Они вышли с плакатами и лозунгами: «Детям войны - достойную жизнь», «Нет – социальному геноциду», «Нет – росту цен», «Правительство Медведева - позор для России», «Детям войны особую заботу». Дождутся ли они этой заботы от правительства?

Но после нелегкого разговора о несправедливости участников митинга ждал приятный сюрприз. Перед ними с концертом выступили участники творческого коллектива «Отрада» из х. Атамановка. Зрители подпевали, заказывали спеть любимую «Катюшу» и даже в пляс пустились под веселую русскую песню.

И по домам они расходились с хорошим настроением. Жизнь продолжается. Вот только за «трогательную заботу и внимание» правительства все же обидно...

22 апреля — день рождения В.И. Ленина

Наше бесценное достояние

22 апреля 2015 г. весь мир, и прежде всего трудовой народ России, отмечают 145-ю годовщину со дня рождения В.И. Ленина. 91 год его нет с нами, но мир помнит его и его идеи, которые вдохновляют трудящихся все-

Правящая в большинстве государств буржуазия делает всё, чтобы вытравить из сознания людей его имя. Особенно в России, в которой в конце 80-х начале 90-х годов произошла буржуазная контрреволюция. К сожалению, успехи в этом у буржуазной пропаганды налицо. Дети, юноши, молодёжь знают о Ленине очень мало, и нередко знания их извращены. Поэтому усилиями нас, коммунистов, знания о Ленине, об Октябрьской революции должны стать неотъемлемой частью политического просвещения.

В.И. Ленин был великим революционером. Он развил теорию Маркса-Энгельса применительно к новым условиям общества. С начала XX века капитализм от стадии простой конкуренции перешел к монополистическому развитию. И если в середине XIX века Маркс и Энгельс считали, что пролетарская революция должна совершиться сразу в большинстве стран, то В.И. Ленин пришёл к выводу, что в условиях монопольного развития победа пролетарской революции возможна в одной стране, самом слабом звене империализма

О Ленине написано много. Его восхваляли, на него клеветали. Сегодня Ленин – это бесценная реликвия сложной и многострадальной истории нашей Родины.

Основные вехи на жизненном пути Ленина: создание Российской социал-демократической партии (большевиков); организация и проведение Великой Октябрьской Социалистической Революции; победа в гражданской войне; проведение НЭПа (новой экономической политики) – переход от продразверстки к продналогу; создание первого в мире социалистического государства – Союза Советских Социалистических Республик.

Много других славных дел, у истока которых стоял Ленин. Чудовищную инфляцию в разрозненной России Ленин подавил за один год и ввёл золотой червонец, самую устойчивую валюту в мире. Ленин в кратчайший срок решил проблему беспризорных. Накормил их, пригрел, обучил и воспитал их, сделал их необходимыми стране людьми. Ленин успел дать своим преемникам программу переустройства страны и общества: всеобщее бесплатное образование и медицина, основы будущей индустриализации и коллективизации, без которых невозможна была бы Победа в Великой Отечественной войне.

Ленин нашёл форму народовластия - Советы. Они родились в народном сознании ещё в годы первой русской революции 1905 г. Пролетарская диктатура в форме Советов получила опору в многомиллионном крестьянстве, и это Мария ВЕНДЕЛОВСКАЯ стало решающим в достижении победы социали



стической революции при небольшом по численности рабочем классе.

Не устарел ли сейчас 150-летний лозунг «Пролетарии всех стран - соединяйтесь!»? Ответ дал Ленин: «Посмотрите на капиталистов, они стараются разжечь межнациональную вражду в простом народе, а сами отлично обделывают свои делишки: в одном и том же обделенном обществе - и русские, и украинцы, и поляки, и евреи, и немцы. Прошли в рабочие объединения капиталисты всех наций и религий, а рабочих стараются разделить и ослабить национальной враждой» (ПСС., т. 23, с. 376)

Заслуги Ленина признавали и враги. Генерал Деникин – один из главных руководителей белого движения в годы гражданской войны, находясь в эмиграции, на вопрос журналиста: почему вы, имея мощную профессиональную армию, оснашенную самым современным оружием и военной техникой, проиграли войну большевикам, ответил: «Потому, что у нас не было Ленина!»

В.И. Ленин покоится в Мавзолее на Красной площади в Москве. Мавзолей входит в ансамбль Красной площади, находящейся под патронатом ЮНЕСКО. Мавзолей Ленина приобрёл особое значение для всего мира после парада 7 ноября 1941 г., когда враг был под Москвой, и после парада Победы 24 июня 1945 г., когда солдатыпобедители бросали поверженные вражеские знамена к подножию Мавзолея. И независимо от отношения к вождю мирового пролетариата, это наше бесценное достояние.

Мы идём к 70-летию Великой Победы. Неужели в этот славный юбилей Мавзолей будет стыдливо прикрыт? Если наше руководство хочет объединить народ, опираться на него, то пора избавиться от антисоветизма и антикоммунизма.



К 70-летию Великой Победы

гкликнемся делом

Обращение к ветеранам войны, труда и военной службы

Уважаемые товарищи!

70 лет назад отгремели залпы чудовищной по своей разрушительной силе Великой Отечественной войны. Фашистская Германия потерпела со-

крушительное поражение. Советский народ выстоял и победил, понеся огромные людские потери. Дорогой ценой далась нам эта победа, и мы не должны забывать тех, кто ради этого отдал свою жизнь на дорогах войны, томился в фашистских концлагерях и приближал победу в окопах и на трудовом фронте в тылу. Эта память священна.

Семьдесят лет мы живём под мирным небом. Но вокруг снова и снова сгущаются тучи. Всё ближе и ближе

к нашим границам подступают НАТОвские силы. Очаг войны разжигают фашиствующие отряды в братской Украине. Воинствующие молодчики устраивают погромы в местах воинских захоронений, нападают на мирных жителей, калечат наших детей и внуков наркотиками, насаждая западную культуру и нравственность.

Дорогие ветераны военной службы и труда, воиныинтернационалисты! Мы обращаемся к вам с призывом активизировать ваше участие в патриотическом, нравственном воспитании молодежи. Ваш жизненный опыт, умение дать реальную оценку происходящим процессам в мире и внутри страны, ваша гражданская позиция лопжны работать на благо нашей Ролины. Вас жлут в школах и других учебных заведениях, воинских частях и подростковых военно-патриотических клубах.

Мы призываем вас лично: участвовать во всероссийской патриотической акции «Лес Победы» на территории нашей области, посвященной 70-летию Великой Победы; поддержать своим участием марш «Бессмертного полка» при проведении на местах праздничных юбилейных мероприятий; всячески инициировать создание и способствовать развитию волонтёрского движения среди молодежи по оказанию необходимой помощи нуждающимся ветеранам

Ради счастливого будущего наших детей и внуков, благополучия Родины мы убедительно просим вас, уважаемые ветераны, делом откликнуться на наш призыв.

Н.Г. ФИЛИМОНОВ первый секретарь Россошанского райкома КПРФ, С.А. ХОДАКОВСКИЙ, председатель областного Совета ветеранов,

А.М. ЖАРЫЙ, председатель Россошанского районного Совета ветеранов



Где же успехи, власть?

На последней сессии районного Совета народных депутатов итоги минувшего года подвёл глава администрации Россошанского района И.Г. Алейник.

Наряду с успехами в социально-экономическом развитии во многих направлениях, так и осталось не ясным — в каком же году по итогам развития СССР мы находимся? Где овцеводство, птицеводство, свиноводство района? Остались только запустевшие руины на активно разграбляемых фермах и полевых лагерях для животных. Разрушены кирпичный завод, электроаппаратный завод, сведено до нуля овощеводство и садоводство. Сокращается население малых сел и хуторов, в которых когда-то люди работали, воспитывали детей и развивались.

Ну и к чему привела под нажимом и по мизерной цене концентрация акций и земельных паёв у крестьян и рабочих? Построенный на нашей земле химзавод уплыл под юрисдикцию неведомых иностранцев,



оставив нам лишь отравленные подземные воды.

Пора бы уже и спросить у «эффективных» менеджеров, когда же по производству товаров и продуктов питания мы подойдём хотя бы приблизительно к застойным годам СССР?

В. ФЕДОРЕНКО, депутат райсовета

Не ждите манны небесной

Беседуя с людьми, часто можно услышать мнение о незаменимости нынешнего президента России В.В. Путина. На просьбу перечислить его достижения следуют туманные рассуждения о Крыме, о стабильности. О той пропаганде, что льётся с экранов ТВ и радио.

В советское время «каждый комар спрашивал разрешения на взлёт у диспетчера в СССР». Потому что СССР был сильной державой. А сильных уважали.

Что мы видим сейчас? Череда министров обороны, у которых опыт военной службы заканчивается игрой «Зарница». Расформированы многие воинские части и военные училища, академии. И, как следствие, потоком пошли претензии карликовых государств на нашу территорию и залежи полезных ископаемых.

Но зато многократно увеличилась

численность полиции, МЧС, ЧОПов и им подобных структур. Наверно, для разгона недовольных властью людей.

Исчезают социальные льготы, падает покупательская способность у людей, и это в стране, у которой 40% мировых запасов полезных ископаемых! Куда уходит прибыль от добычи углеводородов? В карманы небольшой кучки богатеев. Куда ведет нас власть? В чьё светлое будущее? Светлое будущее будет у буржуев и их детей, обучаемых методам капиталистического управления народом в зарубежных ВУЗах.

И только голос народа, материализованный в поддержке КПРФ единственной партии, отстаивающей интересы людей труда. Ждать манны небесной от правящего режима бесперспективно.

Д. СОКОЛОВ

О рабстве

Раб. Неприятное для уха советского гражданина слово. «Мы не рабы. Рабы не мы» - писали на уроках ликбеза на заре Советской власти.

А кто мы теперь в рамках существующего режима? В условиях развала образования, медицины, промышленности и освобождения населения от льгот и социальных гарантий?

В школе учат различать буквы алфавита, не развивая способности оценивать события в мире и в стране. Разгул наркомании, алкоголизма, навязывание культа потребления как раз и превращают молодое поколение в рабов. «Лишь бы не было войны», повторяют бабушки.

Спрашивается – неужели так уж были не правы наши недавние предки, свергнувшие ярмо угнетения, поддержавшие и отстоявшие Советскую власть в суровые годы войны – гражданской и Великой Отечественной.

Почему мы миримся с несправедливостью нищенского заработка в 8000 руб.? А на эти крохи надо ещё



содержать семью и растить детей. Буржуи, наверное, долго рассчитывали мизер зарплаты, чтобы российскому рабу хватало средств лишь для того, чтобы дожить до следующей подачки. Никакой речи о развитии человека нет. Раб должен быть здоров и понимать язык своего хозяина, больше ему ничего не надо.

Поэтому и шарахаются буржуи от красных знамён с серпом и молотом. Считаю, что люди, рано или поздно, но всё-таки должны свергнуть их с тёплых мест.

А ведь многие из них гордо носили октябрьскую звёздочку, красные пионерские галстуки, клялись ленинским принципам, вступая в комсомол, в партию. Но в результате они оказались предателями.

Рейтинг президента России ныне достиг заоблачных высот. Бесспорны его успехи во внешней политике. Но когда же власть повернется к народу? Никогда. Ибо не в привычках буржуазии заботиться о простых людях. Нажива — вот что главное. Напрасно ждать милостыни от барина.

Пора уже людям изменить эту пагубную ситуацию. Способ для этого есть: поддержать на предстоящих выборах в областную Думу того человека, который реально защищает интересы народа — Николая Ивановича Воронина. Остальные лица — сподвижники «Единой России», голосующие, как прикажут сверху, за антинародные законы.

В. ИВАНОВ

Убитые дороги

Одна из извечных бед России – дороги. Построенная в советские времена дорожная сеть практически не развивается. Зато активно приводится в негодность. Растёт грузоподъемность и количество машин на наших дорогах. Ну и кого из власть предержащих это озаботило? Чего ждать простым автовладельцам? Проезда по разбитой дороге за плату?

Владельцы крупных сетевых магазинов, перевозящие на многотонных грузовиках грузы, убивая дороги, ведь не раскошелятся на создание нового покрытия.



Кстати, в прошлом году на ремонт дорог в нашем городе было потрачено около 46,5 млн. рублей, в этом году будет выделено около 32 млн. рублей. Так что знайте, товарищи, как о вас заботится нынешняя власть.

Считаю, что в преддверии выборов в местные Советы крайне необходимо поддержать своим голосом кандидатов от КПРФ и самим не бояться идти во власть в качестве депутатов от народа. Власть тогда услышит народ, когда он громко заявит о себе через представителей простых людей, а не через буржуев и их сателлитов.

В. ФЕДОРЕНКО, депутат райсовета

Далеко не скорая помощь

Порой бываешь в ужасе от «услуг» скорой помощи. У меня был пульс - 39, звоню и спрашиваю: «Какое лекарство выпить?» Ответили: «Такого пульса не бывает», а у меня мог быть фатальный исход, так как начиналась остановка сердца.

Второй случай, у меня экстрасистолы достигли 160 ударов, вызываю скорую. Приезжает врач в пьяном виде, и делает мне укол в вену, при этом шатаясь. Читала молитвы, пока мне вводили лекарство.

И еще хочется рассказать об одном эпизоде. У меня высокое давление, боли в сердце и сильное недомогание, вызываю «03», приезжают



врач и медсестра. Врач померила давление, сделала заключение «Вызов ложный», давление в норме. Я перемерила, конечно - высокое, потом перемерила медсестра и кивнув головой, была согласна со мной. Не очень хочется верить, что опытный

терапевт не смогла правильно определить давление. Наверное, вымогала деньги. После продолжительных дебатов сделали укол и уехали.

После таких посещений хочется задать вопрос: вы не забыли клятву Гиппократа? Или это разгильдяйство и непрофессионализм? Но печально еще то, что все происходило на глазах студентки Россошанского медколледжа, которая у меня проживала. До сих пор не могу забыть выражение ужаса в ее глазах. Да, да — это такие твои будущие коллеги. Не учись у таких «горе»-врачей.

. Тамара КЛИМОВА

Мы рады, что вы у нас есть

Россошанское местное отделение КПРФ и Россошанский районный Совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны и участников боевых действий, отмечающих свои дни рождения в апреле: Балацун Павел Иосифович, Баранников Гавриил Николаевич, Вечорка Николай Иванович, Волков Василий Павлович, Гончаров Василий Дмитриевич, Горбатко Виктор Семенович, Громак Клавдия Мефодьевна, Замуриев Юлий Иванович, Левченко Егор Ильич, Неижнак Николай Иванович, Родионов Николай Федорович, Ткачева Мария Никоноровна.

Желаем вам простого счастья И тихой радости земной. Пусть вас житейские ненастья Всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните В душе прекрасные черты. Как прежде, щедро всем дарите Огонь душевной теплоты.



Дорогие ветераны! Как мы рады, что вы у нас есть, и мы всё ещё можем поздравить вас с днём рожденья. Ваш подвиг неоценим, потому что именно вы, избавив нас от непосильного ярма фашизма, подарили нам уникальную возможность жить, строить будущее.

Примите нашу беззаветную любовь и безграничное уважение.

Учредитель: Россошанское местное отделение политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации".

РЕДАКТОР Н.Г. ФИЛИМОНОВ Редакционная коллегия: В.А. Дживанян, М.Н. Комаров, С.В. Шепелев

Телефон Россошанского райкома КПРФ и редакции: 8-920-428-72-75. Отпечатано на издательском оборудовании Воронежского обкома КПРФ. Заказ №42-15. Дата выпуска 11.04.2015 г. Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.